Riešenie jednoduchých lineárnych rovníc – MAT 9.roč.
Milí žiaci!
Dnes budeme pokračovať v riešení lineárnych rovníc a správnosť riešenia si budeme overovať skúškou správnosti.
Skúška správnosti
- vypočítaný koreň rovnice dosadíme za neznámu x a skontrolujeme rovnosť výrazov
- overíme, či hodnota výrazu na ľavej strane rovnice (Ľ) sa rovná hodnote výrazu na pravej strane  
   rovnice (P)
  Riešenie rovnice  x + 6 = 10 / - 6
                                  x + 6 – 6 = 10 – 6
                                                x = 4 – koreň rovnice
  Skúška Ľ (4) = x + 6 = 4 + 6 = 10
                P (4) = 10
                Ľ (4) = P (4)
                  
Skúste vypočítať:         
 1. Vyrieš rovnice a urob skúšku správnosti                        
     a) x + 7 = 16 	b)  x – 5    
________________________________________                  _________________________________                  ________________________________________                  _________________________________    ________________________________________                  _________________________________
________________________________________                  _________________________________
   
     c) x + 6 = - 3                                                                                 d) x – 4 = - 9
________________________________________                  __________________________________                                     
________________________________________                  __________________________________             
________________________________________                  __________________________________ 
________________________________________                  __________________________________

     e) 4 .  x = 36                                                                                 f) 42 : x = 7 
________________________________________                  __________________________________
________________________________________                  __________________________________
________________________________________                  __________________________________
________________________________________                  __________________________________

   g) x . 9 = 72                                                                                    h) 63 : x = - 9
________________________________________                   __________________________________
________________________________________                   __________________________________
________________________________________                   __________________________________
________________________________________                   __________________________________

2. Zakrúžkuj správnu odpoveď. Ktoré z uvedených čísel sú riešením rovnice  3.x +15 = 24
    a) -6                                  b) 3                                       c) 6                                         d) -3  
3. Podčiarkni správnu odpoveď. Riešením rovnice 56 : x = -7 je číslo
    a) -8                                  b) 9                                        c) 8                                         d) -9         

 
    
